



竹南聖教會
Action Church

他們都要使我們懼怕，意思說，他們的手必軟弱，以致工作不能成就。神啊，求你堅固我的手。

—尼希米記 6:9

2024 年 09 月 15 日

◇【主日敬拜程序】.....	2
◇【教會消息】.....	3
◇【本週讀經進度】.....	3
◇【聖經觀點】不要踩到信仰的地雷	4
◇【活動報導】壓力爆表怎麼辦？.....	13
◇【代禱事項】.....	14
◇【主日服事同工、聚會時間】.....	16



LINE 社群

FB 粉絲專頁

Youtube 影音

教會網站

代禱表

主日敬拜程序

——【苗栗場】9/14(週六)——

敬拜：----- 羅玉玲姊妹
講道：-----有一種冷是對人「心灰意冷」！----- 黃銀成牧師
回應：----- 黃銀成牧師
祝禱：----- 黃銀成牧師
分享：----- 小組分享----- 弟 兄 姐 妹

——【竹南場】9/15(主日)——

禱告：----- 豆鳳萍姊妹
敬拜：----- 敬拜團
講道：-----有一種冷是對人「心灰意冷」！----- 黃銀成牧師
回應：----- 敬拜團
祝禱：----- 黃銀成牧師

※如要奉獻，請自行將奉獻投入二樓主堂招待桌前方的奉獻箱

要將十分之一奉獻給神(瑪 3:10)，並且是甘心樂意(林後 9:7)

主禱文

我們在天上的父，願人都尊祢的名為聖，願祢的國降臨，願祢的旨意行在地上，如同行在天上。我們日用的飲食，今日賜給我們，免我們的債，如同我們免了人的債，不叫我們遇見試探，救我們脫離兇惡，因為國度、權柄、榮耀，全是祢的，直到永遠。阿們！

使徒信經 (信仰告白/立場)

我信上帝，全能的父，創造天地的主。我信耶穌基督，上帝的獨生子，我們的主；因著聖靈受孕，從童女馬利亞所生；在本丟彼拉多手下遇難，被釘在十字架上，死了，葬了；下到陰間；第三天從死裏復活；升天後，坐在無所不能的父上帝的右邊；將來要從那裏降臨，審判活人、死人。我信聖靈；一聖基督教會，聖徒相通；罪得赦免；肉身復活；並且永生。阿門。

教會財務報告

上週奉獻明細 (僅供紙本) 如需奉獻編號，請找金英姊

※主日奉獻:3800

※什一奉獻:[#08]7500、[#14]5900、[#126]3000、[#162]4000、[#1157]5000、[#1070]3000、[#152]1400、[#36]3500、[#122]1300、[#167]10000、[#1173]8800、[#1089]3500、[#02]1000

※感恩奉獻:[#主知名]1000、[#1192]2000、[#03]1000、[#1158]1000、[#1132]10000(牧師館)、[#1124]1000

※銀行匯款:[#1147]10000

【保羅基金】:(今年目標:5萬元)目前累計:52000元(註)

【建堂基金】:[#1162]24200(目前累計:323200元)

【樂器基金】:[#1132]10000(目前累計:22000元)

【苗栗基金】:[#1212]1000、[#1200]2000、[#1213]6000、[#1214]31600

※註:保羅基金為提供教會裝備、訓練、短宣等造就與外展事工,今年預算共計五萬元。

(2) 八月財務報告：(製表：金英姊)

收入	支出	餘絀	銀行存款(含現金)	定存	教會總餘款
276,584	212,305	64,279	1,648,782	2,000,000	3,701,028

※可利用以下方式奉獻：(1)行政同工於每日早上上班時間，親至教會交由同工處理。(2)劃撥帳號：2258-1491，戶名：財團法人台灣聖教會竹南教會(3)銀行帳號：0440-940-012395(玉山銀行竹南分行)，銀行代號：808。戶名：財團法人台灣聖教會竹南教會。

【教會消息：行政·媒體·發展·牧養】

- 1、歡迎新朋友、弟兄姊妹全家一同來參加主日敬拜，願神施恩賜福。
- 2、今日聚會後在副堂有主日小組聚會，歡迎大家參加。
- 3、今年 12 月 22 日主日將安排受洗，如要受洗的弟兄姊妹，請向行政同工報名，以利安排線上基要真理課程。
- 4、豆沙劇團目前徵召今年度聖誕劇的演員，如有負擔請向導演承宗和團長鳳美報名。
- 5、教會訂於 10/20 舉行首次聖經會考，範圍在活潑的生命 4~9 月進度(王上、下、俄、彼前、後、帖前、後、尼)，歡迎報名。
- 6、如弟兄姊妹有匯款奉獻，請奉獻者右邊掃描 QRcode 填表，或告知金英姐與麗雲姊，以方便登帳。
- 7、羅馬書於本週二晚上 19:30 在副堂上課，歡迎弟姊妹上課。
- 8、按照往例，教會將贈每戶一本福音月曆，如需另外訂購明年度(2025 年)的福音月曆，現在開始登記預購，每本 100 元。
- 9、教會一樓辦公室後面開放為主日直播場地，僅限行動不便、或是帶小孩家長使用。
- 10、徵求事奉同工，如有意願者，請於右邊線上表單填寫。
- 11、九月份靈修書「活潑的生命」已經來了，如已訂購，請向金英姊取書，如欲訂購，請向行政同工登記。



【本週讀經進度】

9/15(日)	靈修：尼 8: 13~18	由教會錄製每日的靈修分享，可至教會 youtube，或至下方 Qrcode 訂閱。 
9/16(一)	靈修：尼 9:1~8	
9/17(二)	靈修：尼 9:9~18	
9/18(三)	靈修：尼 9:19~31	
9/19(四)	靈修：尼 9:32~38	
9/20(五)	靈修：尼 10:1~31	
9/21(六)	靈修：尼 10:32~39	
9/22(日)	靈修：尼 11: 1~9	

不要踩到信仰的地雷

一小心生命中的這 7 個盲點，那將是阻礙生命蒙福的原因

主講◎黃銀成牧師

整理◎僑妘、鳳萍

經文：王下 17:34-41

在我們生命生活職場裡面我們都會有地雷的時候，人際關係的當中可能你講錯話那就是地雷，可能你覺得你失言了那就是地雷，那如果是這樣子的話信仰有沒有地雷？當然是有的。生活中有地雷信仰中也會有地雷，所以當我們再去理解信仰的時候，恐怕我們必須要多一點認識的是到底什麼才是合神所心意的生活呢？我們今天來到神面前要很小心要很謹慎，在申命記當中多次提到你要謹慎或你們要謹慎，神一而再再而三的不斷不斷不斷的做一件事就是提醒的事情，你們要小心你們要謹慎，那一種謹慎就是你要注意，好像聖經在箴言裡面說你要保守你心勝過保守一切，因為一生的果效是由心發出。我們要保守我們的心，你要謹慎要小心。



本信息影音

屬靈信仰，假如你漫無經心的走這條信仰的道路，小心可能會踩到信仰的地雷，在聖經裡面多次講到這樣子，很多的人在信仰裡面小心小心就好像是在監獄裡面的約瑟他很小心，為什麼他會銀鐐入獄？因為他的主母波提乏的妻子引誘他，他很小心謹慎他知道有所為而有所不為，什麼是神所喜悅的什麼是神不喜悅的他很清楚。這就是小心他生命的地雷，我講了什麼話是不是神所喜悅的，可能我做了什麼事情就是踩到那個地雷，甚至我們看見在但以理書裡面講到但以理為了敬拜神，他一日三次素常向東方向耶路撒冷禱告，他的仇敵他的政敵看見就用這個來作為他的小辮子，就跟當時的大利烏王說你看王啊你是不是能夠下一道命

令，全國當中只有能夠敬拜我們波斯帝國的王，結果他仍然知道這個諭令但是他還是一樣照常禱告，他謹謹慎慎來到神的面前。我們生命當中就是會有這樣子的處境，在混亂當中請你記得你要格外的小心格外的注意，格外的來到神面前要保守你的心。

列王記下第 17 章，當時的王叫做希西家王，這個王是敬畏耶和華神的王，當時北國已經滅亡了，北國在北邊南國猶大王在南邊，希西家的北邊已經被亞述帝國來統治，你就知道他多孤單了，當時他一個人面對的是什麼，家裡如果住了胖虎你就瞭解那個意思了，他隨時虎視眈眈的想要來吃掉吞噬掉，所以希西家會不會害怕?當然是會。17 章前面你注意看到當時北國的京城叫做那個撒馬利亞城有獅子出現，根據聖經的記載這一段經文非常不尋常，為什麼一頭獅子進去咬死人你會記錄在聖經裡面?甚至於驚動當時的亞述帝國，所以很可能有一個情況是當時不是死了一個人也不是一頭獅子，是整群的獅群進到那個住的人滿為患的撒馬利亞京城裡面，這是一個很不尋常事件，這個事件很重要，因為這個事件啟動是神要告訴北國以色列一個很重要的訊息，如果我們瞭解亞述就知道，亞述的工程是非常殘忍的，根據他們當時的壁畫裡面他們都用雕刻，我們現在可以用各種的方式留下資料，但當時他們用雕刻用這些的壁畫來表明當時的故事，這些壁畫裡面非常殘忍，亞述帝國佔領一個國家之後他們把人殺了，然後把那個男人的頭砍掉用人頭堆起來，來算我這一次戰蹟裡面我殺了多少人，他們是算人頭，非常殘忍。如果你瞭解亞述的背景如果瞭解亞述的殘忍，你就曉得為什麼約拿書裡面那個約拿先知，他就是不願意去傳福音，因為他想到他的國度他的國家北國以色列被亞述王欺負的不得了，他不想傳福音給這個人，這有時候是我們的心情，我們傳福音的時候這個人怎麼配得這個人怎麼可以得到恩典，這個人那麼壞神的恩典就是那麼偉大。

根據這個壁畫我們就可以看見，其中包括了當時亞述統治的初期，這個獅群進到當中發生了咬死人的事件，那這個事件到底是什麼意義或者是對當時有什麼樣的一個屬靈的訊息?如果我們看尼尼微城遺址的壁畫就曉得，假如你要證明說你是一個勇士勇敢的軍人，首先你必須要先

徒手殺死一頭獅子，所以他們是殺獅子的。不僅如此，這個壁畫讓人覺得很匪夷所思，甚至於他們有騎馬，裡面有兩個人一個是騎馬的另外一個是在後面帶著弓箭這樣子射獅子的，他們認為地表最強的動物獅子，我都可以戰勝，所以亞述非常驕傲非常的自豪，然而神透過這一個事件咬死人事件告訴以色列人，亞述沒有你想像中的厲害，耶和華神都可以讓獅子進去裡面你多厲害，你來看看神都勝過獅子，所以其實神要告訴北國以色列這個訊息，你就知道其實面對當時壓力是非常大的。

1、徒有表面的虛假敬拜

我們的敬拜神有沒有可能是表面的做做樣子的，我們根本沒有從心裡面來敬拜神，以賽亞就是當時的時代的先知以賽亞說「耶和華說：你們所獻的許多祭物與我何益呢？公綿羊的燔祭和肥畜的脂油，我已經夠了；公牛的血，羊羔的血，公山羊的血，我都不喜悅。」（賽 1:11）神說你們要獻祭，好啊你要我就給你多多，可是我沒有心，這是犯了上帝的大忌，我們根本沒有心。「他們直到如今仍照先前的風俗去行，不專心敬畏耶和華，不全守自己的規矩、典章，也不遵守耶和華吩咐雅各後裔的律法……」（王下 17:34）這裡很重要，你們犯了三個很大的問題，不專心不全守不遵守，你們根本沒有心，你們雖然做了表面可是你們沒有心，你們敬拜沒有心你們聚會沒有心你們禱告沒有心，你們一切的一切就是沒有心，但是神提醒他們說請你記得一件事情你是誰。我們要常常回到神的裡面說問我們是誰，所以難怪這段很重要"雅各，就是從前耶和華起名以色列的。"這是以色列的名字的開始。

以色列是什麼意思？雅各是他們的先祖是神與亞伯拉罕、以撒、雅各所立的約，這個約是不會廢掉的，可是神改變了雅各的名字那個名字叫以色列，雅各的意思就是抓，他的人生中抓來抓去，抓了長子的祝福抓了兩個太太兩個妾，抓了無數牛羊等等的祝福，他喜歡抓。你有沒有這樣的朋友，很討厭的喜歡抓，他一定要爭取升職加薪他什麼都要爭取他的福利，雅各就是這一種人，可是神要提醒他們一件事情是過去雅各用自己的生活模式人性的模式到最後的結果就是失敗，所以神改變一個名

字叫做以色列，以色列的意思就是神的王子。你要記得一件事情當你每一次敬拜的時候回到你的身份，你是神的兒女。你想看看如果你的兒女你每次跟他聊天分享的時候，他心不在焉，他就在看他的東西他在滑他的手機，你作何感想？我們的敬拜有沒有可能我們犯了這個盲點呢？我們心不在這裡。也許在座我們在這裡聚會，可能你心裡還在想說哎呀 家裡的瓦斯有沒有關，哎呀！我剛剛怎麼沒有打電話給誰呢，常常有沒有可能我們的心是不全守 不專心 不遵守呢？這就是當時的光景。所以神要告訴他們一件事情，今天為什麼神要紀念你們的約？不是你們多優秀。我們今天坐在這裡不是因為我們多麼俊美，我們坐在這裡不是因為我們有多好的背景，神要提醒以色列一件事情為什麼雅各改名叫做以色列全然是因著神的愛。

「耶和華—你的神將這些國民攆出去以後，你心裡不可說：耶和華將我領進來得這地是因我的義。其實，耶和華將他們從你面前趕出去是因他們的惡。你進去得他們的地，並不是因你的義，也不是因你心裡正直，乃是因這些國民的惡，耶和華—你的神將他們從你面前趕出去，又因耶和華要堅定他向你列祖亞伯拉罕、以撒、雅各起誓所應許的話。」(申 9:4-5)你今天之所以蒙福不是因為你的義不是你做得多好，不是因為你是個好人不是因為你多麼有善心善行，不是都不是，是因為神的愛，阿們。為什麼我們要來到神面前要來全守，不是因為規定而是因為神的愛，就是這麼簡單神的愛，所以你要記得不是因為你的義不是你做得多好。雅各會改名字叫以色列不是因為他多好，他很壞的，可是因為神的愛，因為他信，以至於神就滿滿的愛，而且神與他列祖所立的約。

2、不把神的話放心上

我們可能有我們的生活的模式可能有生活的哲學，可能會有自己的價值，但是神的話很重要我們卻沒有放在心上，這是一個盲點「耶和華曾與他們立約，囑咐他們說：不可敬畏別神，不可跪拜事奉他，不可向他獻祭。」(王下 17:35)這講了三次不可，還記不記得剛剛也三次，不專心不全守 不遵守三次。希伯來文的文學裡面講三次是最高級的表現就是很

重要，所以我們才講說講三次是很重要是真的，從聖經的角度來看是如此。我們有沒有把神的話放在心裡面？你放在心裡面，不僅如此你還要敬畏神，你要把神的話當作是一回事。這些年的服事我深深體會到神的話是大有能力的，神是不會背呼自己的，神的應許在神的話語當中在聖經的裡頭，所以你一定要記得一件事情，你要把神當神你要對神認真，神就絕對對你認真，我們今天太多的問題是我們根本不對神認真，然後我們渴望神對我們認真，我們有問題來找神，神不是阿拉神燈不是因為我們有求必應的，他不是這樣的神，他是願意跟我們發展一個美好關係的神，所以在這裡提到你有沒有把神的話放在心裡面？如果你很重要的人你會把他的話放在心裡面，你會記得你的孩子跟你講說爸爸媽媽請你明天幫我準備早，我要吃什麼，你會放在心上的，因為在乎他的話語。

我們在乎一個人我們就會在乎他的話語。我記得我跟師母在談戀愛的時候，有一次我在講電話的時候，那時候我在忙一份神學院的報告我在打電腦，那時候他在講得很開心之後，他問我說你是不是在打電腦，我說對我在忙，你不專心不專心，哇從此以後我就學乖了，要專心傾聽。太多時候我們真是不專心，我們在神的話語當中不渴慕不專心，所以到底神在講什麼，神你有講這樣子話嗎為什麼我不知道，當然你不知道因為你不專心。

3、只一味追求世俗偶像

我們生命中的價值耶穌很好，我信主之前跟信主之後其實最大的碰撞就是這個，我覺得世界有很多東西很好，可是我信了主之後好像要放掉，我覺得對我來講是很難的，好比說禮拜天，禮拜天我就是要出去跟我的朋友出去走走，我覺得禮拜天這一件事情是我很大很大的難處。我跟各位講一件故事，不是見證是個故事是我生命中的軟弱，我在信主之前我對政治非常狂熱，本來牧師有機會到國防部去當兵，結果因為我自傳裡面洋洋灑灑寫了那一段我狂熱的光景，所以後來我就沒有機會到國防部去，我對政黨非常投入所以有一次那個政黨的聚會，那個是一個很重要的一個聚會，我很年輕的時候擔任幹部了。我可以為了參加那個幹

部我工作請假去參加，現在回想起來我在幹嘛太狂熱了。有一次剛好主日的時間，那個聚會的時間剛好就是那個要開會的時間，那是雲林縣全縣的一個會議，我覺得我能夠受邀參加那樣子的一個盛會不得了，請問我會去參加主日聚會還是去參加那一個會？我跟各位講那是我的軟弱，我那時候選擇 我覺得我的生命的那一個偶像就這個就是這個，所以我後來去參加與有榮焉，你知道參加那個聚會很有榮耀的。我回頭一想因為當時我認為政治可以改變人，可是當我信了主之後我認為政治沒有辦法改變人，只有神的話能夠改變人，只有神的話才能夠真正的更新改變人，所以那時候怎麼會去做這種事情，可是那時候我就覺得我自以為義我覺得這個很好的，這是我生命的偶像。

「但那用大能和伸出來的膀臂領你們出埃及地的耶和華，你們當敬畏，跪拜，向他獻祭。」(王下 17:37)意思就是你不要去找偶像了，你不要去找偶像了你千萬不要再去找你的價值，你工作職場的成就感你的經濟多少，然後你要多少的這物質上的需求，不，這可能是你的生命的偶像生命世俗的偶像。這裡講到三件事很重要，第一個是敬畏，為什麼我們的敬畏出了問題？敬畏、跪拜跟獻祭这三件事恐怕就是會讓我們漸漸地去追求世俗的偶像。我們的敬畏出了問題是因為沒有正確態度，我們對神沒有正確態度，我們去找我們的價值。第二個為什麼跪拜會出了問題？是因為我們沒有採取行動，我們沒有對神採取正確行動，我們去找那些有的沒有的，然後我們看到要聚會，唉！要聚會了，要去玩喔 **Let's go.** 這是態度的問題。為什麼要吃美食的旅遊的很有動力，要聚會然後要禱告要渴慕神一點，一點動力都沒有了，求神幫助我們，這很容易時候會變成我們的偶像最後獻祭是我們不願付上代價，我們覺得我們就舒舒服服的我們就可以領受上帝的恩典，上帝的恩典應該是舒舒服服的，你注意看聖經哪一個是舒舒服服的經歷他生命的歷程？大衛嗎摩西嗎約拿嗎？都是經過淬煉經過在困難當中去經歷神的。所以你要小心第三個盲點可能是我們一味地追求世俗的偶像工作的成就職位的升等，各方面很可能都是我們生命中的偶像。有可能像我們學生你要考上第一名好的學校，那也可能是我們世俗的偶像。

4、信仰與生活是不協調

當我們在信仰與生活當中不協調的時候，什麼叫做不協調，生活當中不協調，你想要做但是你做不出來，睡覺睡到一半被壓得發麻了動不了，心有餘而力不足，還有時候，可能年紀大了我們可能那個心血管不好了，中風了，有沒有可能患的是一個生活與信仰不協調，那個是屬靈的中風你根本動彈不得，「他給你們寫的律例、典章、律法、誠命，你們應當永遠謹守遵行，不可敬畏別神」（王下 17:37）這裡講到了上帝給你那麼豐富的資產，結果呢不聽不願意接受，這有可能就是我們生活中屬靈的中風。甚至有可能是我們變成兩面人，我們在教會裡面講一套話叫做屬靈的話，然後到外面去我們講的一套話叫做世俗的話，我們如何在生活在信仰在職場裡面為主做見證，就是生活和信仰是一致的。是因為你的神告訴你什麼你就做什麼，這就是信仰和生活的協調。我們很多時候我們覺得反正就是兩套，當我們今天聚完會之後我們有一套衣服，這一套衣服是屬於教會的我們就掛在教會的牆壁上面，等我下一個主日來的時候我再把它穿上，這就是生活和信仰的一個很嚴重的不協調，我求神憐憫我們。我們知道不容易，但是你要知道這是一條蒙福的路，當你堅持的時候你就蒙福了。

5、遺忘神的恩典與拯救

你會不會遺忘神的恩典與拯救？上帝給你一切你當作是理所當然的。這是很嚴重的問題，因為我們領受上帝的恩典，你要常常來到神的面前來到神的面前向神獻上感恩。「我—耶和華與你們所立的約你們不可忘記，也不可敬畏別神。」（王下 17:38）這裡講到不可忘記也不可敬畏別神，表示他們忘記了也有可能他們也已經敬畏別神了，他們會敬畏別神是因為不懂得感恩忘記神，忘記神是一件很大的麻煩，我們喜歡領受恩典可是領受恩典問題解決了，隨即又離開這是非常可惜的事情。「耶穌說：「潔淨了的不是十個人嗎？那九個在哪裡呢？除了這外族人，再沒有別人回來歸榮耀與神嗎？」就對那人說：「起來，走吧！你的信救了你了。」

(路 17:17-19) 裡面講到了，當時有十個長大痲瘋的來找耶穌，這是一個很危險的一個畫面，因為大痲瘋基本上是被隔離的，可是他們竟然來到耶穌的面前那代表這是他們很渴望得醫治，他們渴望耶穌能夠醫治他們，可是在這種情況之下耶穌也真是醫治了他們而且也觸摸他們，這個是都很危險的在當時是不允許的，他罹患的是一個皮膚病是會傳染的，當耶穌醫好之後只有一個人來感謝耶穌，十個人領受恩典只有一個。感恩這一件事情是我們要學習的，你會對神漸行漸遠是因為我們常常當作是理所當然的，我們只看到上帝你沒有給我的，我們沒有看到上帝你給我的，所以我們就對神漸行漸遠，到最後我們根本就是開始找別的，我們就覺得這是上帝給我的理所當然的恩典，不要忘記了上帝之所以愛你不是因為你的義，乃是因為上帝與你所立的約，這是上帝的應許，上帝給你的應許所以我們要學習感恩。

最近牧師買了一個桌子，因為之前買了一個沒有很好用，所以我後來換了這張桌子，那我在上網找了很久之後，我發現這個 這一個廠商很特別，他上面說他有附保證卡，我覺得蠻特別的買個桌子他居然可以附保證卡。等了好久之後這個桌子終於送來了，它上面有一張卡片，這張卡片他是這麼說他前面就講到說有機會這個能夠結交各位，感恩主恩典榮幸支持，最後有一個經文「少種的少收，多種的多收」(林後 9:6)，這話是真的。他說神能給予各種恩惠與我們使我們心感充足，進而多做各種善行。我看到這雖然非常粗糙的一張紙非常的感動，這弟兄他懂的一件事情是我在做生意，但是我把榮耀我把一切的感恩都歸給神，我不管你會不會接受我的信仰我就是獻上感恩。獻上感恩是非常重要的事情，你經歷恩典之後一定要趕快來到神面前獻上感恩，然後最好把寫下來最好把它存留在你的屬靈的記憶體裡頭不斷的去細數，上帝在你身上的恩典你得醫治的恩典，然後你在工作當中得恩典，可能是有人有一句話給你的鼓勵，這些話我們常常隨即而忘，我們比較會記得是別人講得不好聽的話，別人傷害我的言語我們比較容易記得，對感恩的事我們常常隨即而忘，我們看見神常常就是紀念那個感恩的人。摩西帶領以色列人離開埃及之後，他面對紅海害怕恐懼顫抖，走過紅海之後他馬上來

到神面前唱了一首感恩的詩歌。我們看到哈拿沒有孩子他來到神面前痛苦，甚至於他也不曉得該怎麼辦的時候，當神賜下一個兒子給他的時候他就來到神面前獻上感恩，學習獻上感恩我們才會繼續跟神有一個良善美好的關係。

6、缺乏專一敬拜的態度

我們缺乏專一敬拜的態度是一個盲點「但要敬畏耶和華—你們的神，他必救你們脫離一切仇敵的手。」(王下 17:39)生命中有很多難處，可是你是不是願意來到神面前定睛一件事，就是只有你才是我的幫助我就賴著你了，我每一次困難就賴著神，這就是專一的態度。你不要再去找這個找那個，在聖經裡面有一個王就是希西家王，「希西家倚靠耶和華—以色列的神，在他前後的猶大列王中沒有一個及他的。」(王下 18:5-6) 因為他"專靠"，專靠的意思就是黏巴達 黏緊緊 緊緊的黏他，所以後面說"總不離開"你緊緊的黏著，神我沒有辦法離開你好像是魚沒有辦法離開水一樣，我就是賴著你了，這就是希西家。最近有兩個弟兄分享聊天時，其中一個弟兄說我最近讀了一段經文非常感動，這在「我懼怕的時候要依靠你。」(詩 56:3)，那他的這位屬靈的肢體另一位弟兄是說我覺得有一段經文比這一段更好，「…我要倚靠他，並不懼怕。…」(賽 12:2) 有沒有不一樣，第一個是我害怕的時候才找神我就不害怕，可是另外一個是我依靠神所以我不會害怕，我連害怕的影兒都沒有，所以當你越依靠越專心你不會害怕不會恐懼的，我們專心的依靠這是一個敬拜態度。

7、效法錯誤的信仰價值

我們有沒有可能那一個盲點是效法錯誤的價值，今天就是我們民間最恐怖的鬼門大開，大家害怕得不得了，我們會不會受到過去這些傳統的價值來影響我們，各位要小心我們已經在基督裡面新造的人要有新的系統，你不要去害怕不要去恐怖，因為神勝過這一切，40 到 41 節的經文告訴我們說「他們卻不聽從，仍照先前的風俗去行。如此這些民又懼怕耶和華，又事奉他們的偶像。他們子子孫孫也都照樣行，效法他們的

祖宗，直到今日。」(王下 17:40-41)你覺不覺得很矛盾，怕神然後又去拜這些，他們怕神懼怕耶和華是因為他們怕懲罰，他們怕上帝的懲罰，但是他們又也怕其他的這些偶像的懲罰所以什麼都拜，什麼都拜什麼都好條條道路通羅馬，這是很可怕的。聖經告訴我們是照著先前的風俗，我們生命中需要有榜樣但是你要找對榜樣，根據這段經文告訴我們他效法對象是他們的祖宗，他們祖宗過去拜來拜去所以我也效法我們的祖宗然後去拜，可是希西家不是，「希西家行耶和華眼中看為正的事，效法他祖大衛一切所行的。」(王下 18:3)希西家行耶和華眼中看為正的事，他效法大衛一切所行的。兩個都是效法我都在學，找對榜樣太重要了，請你不要去找那個錯誤的榜樣。這個世界有非常棒的名人他不一定是信耶穌，但是他是一個很有影響力的，可能在他的經濟的產業當中政治的產業裡頭可能在教育的當中可能在人類學的裡各種的這種 AI 的技術，太多的偉人或名人但是他們不值得我們效法，也許他有他的一個堅持點很好，但是他不值得我們全部效法，我們要效法是誰是那一位神，我們要效法正確的榜樣，否則我們就會偏離了。✚

【活動報導】

壓力爆表怎麼辦？尼希米記 4 章給你 6 個實用應對方式

9月1日的主日聚會在教會溫馨的氛圍中展開，這一天，由娒樺姊妹作為值月執事主持九月份的慶生會，讓大家在主內的愛中共同慶祝這些弟兄姊妹的生日。隨後，牧師分享了以「活出屬靈健康的生活」為題的講道，引導大家思考如何以全方位的實踐原則過一個合神心



意的生活。

牧師在講道中提出了六個重要的實踐原則：首先，他強調了遠離不合基督生命行為的重要性，提醒會眾要警醒，不要與那些違背基督教導的行為為伍，並鼓勵彼此督促，彼此提醒，保持在正道上。接著，牧師談到避免生命的停滯與懶散，他勉勵大家不要在生活中變得懶散或停滯不前，強調屬靈生命的成長需要不斷地努力與追求。

再者，牧師指出，生命榜樣比權威更有力。耶穌基督以及使徒們的生命榜樣遠比權威更能影響他人。因此，他鼓勵會眾活出好的見證，用自己的生命來感染和影響他人。牧師還特別提到了愛的本質之中包含紀律。他提醒大家，真愛並不意味著無條件的包容，愛也需要有紀律，這樣才能真正幫助彼此成長。接著，牧師強調了彼此關心不等於要越界。在關心他人時應該保持適當的界限，不要干涉他人的自由意志，但同時要真誠地給予關愛。

最後，牧師提醒大家，行善需要有堅定的心志。在這個世界上，行善常常需要克服重重困難，但基督徒應該以堅定的信念和毅力來完成這一使命。講道結束後，牧師主持了聖餐禮，帶領大家紀念主耶穌為世人所做的犧牲，大家在敬虔的氛圍中共同領受餅和杯，心中滿懷感恩。

聚會的最後，由素娥姐和慧俐姐精心準備的愛宴，讓大家在享受美食的同時，也彼此分享主內的愛與關懷。這一天的聚會不僅豐富了大家的屬靈生命，也加深了彼此之間的聯繫，大家都在主裡得到了滿滿的喜樂和安慰。



【代禱事項】

- 1、請為苗栗的福音事工擴展及每月一次的實體聚會禱告。
- 2、請為即將要受洗的弟兄姐妹代禱，求主帶領他們信仰之路。
- 3、請為牧師館空間規畫代禱，請代禱、奉獻。
- 4、請為豆沙劇團預備聖誕劇本和徵召演員代禱。
- 5、請為肢體需要代禱：佳惠、金英姊、豆大姊、文伶先生、盟裁、銘樺、淑貞姊、謝素珠姊、詩苡媽媽、璧翠先生、陳媽媽。

主日服事同工&聚會時間

日期	講員	禱告	敬拜主領	二樓召侍	一樓召侍	備註
9/15	黃銀成	豆鳳萍	高懷謙	李美瑩 陳美齡	黃盟裁 趙元祥	
9/22	黃銀成	陳怡貝	豆鳳萍	詹貴玉 戴瑞鳳	葉瑞全 王長富	
9/29	黃銀成	葉葵葵	豆鳳萍	林麗華 蕭鈺真	林晉甫 林昱彤	
聚會名稱		時間		地點	上週人數	備註
主日敬拜	日	上午 09:30	2F 主堂	64 人	89 人	所有人
兒童牧區	日	上午 09:30	B1 教室	13 人		幼幼班至小五
青少牧區	日	上午 09:30	1F 副堂	12 人		小六至高中
小組聚會資訊： 【主日小組】週日早上 11:30 教會副堂/12 人 【活潑小組】週二早上 9:30 教會副堂/6 人 【拾穗小組】週二早上 9:30 教會副堂/5 人 【麥子小組】週二早上 9:30 教會副堂/6 人 【彼得小組】週二下午 13:00 小組安排/5 人 【羅馬小組】週二晚上 19:30 小組安排/8 人 【禱告小組】週三晚上 19:30 教會副堂/4 人 【喜樂小組】隔週五晚上 19:30 小組安排/ 【加倍小組】週五晚上 19:30 教會副堂/6 人 【苗栗小組】週五晚上 19:30 線上聚會/6 人 【嗎哪小組】彈性早上 09:30 小組長家/13 人 【苗栗聚會】每月週六早上 10:00/苗栗聚會點/						新朋友線上留名 

竹南聖教會 (ActionChurch)
 苗栗縣竹南鎮中正路 212 號
 網址：www.tcchc.org
 E-mail：tcchc1952@gmail.com
 電話：037-469040
 傳真：037-484622
 統一編號：15758832
 劃撥帳號：22581491
 (財團法人台灣聖教會竹南教會)

◎教會同工◎

- 主任牧師／黃銀成
- 執事／葉承宗、李銘樺(24)
豆鳳萍、陳金英(25)
豆鳳玲、蕭鈺真(26)
- 行政同工／豆鳳美、豆鳳萍
上班時間：週一~週五
早上 9:00-12:00

◎值月執事◎

9 月、10 月：葉承宗、李銘樺

媒體中心文字組

主編：鳳萍

文編：卉婷、宥諗、僑媛

